=================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 24====================
Aos dez dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÂO), Cláudio André Tessmer (União), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Martina Harter Scherdien (União) e ausência do vereador Deoclecio Vinston Lerm (PP). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Juliano Hobuss Buchweitz relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata 23/2023 do legislativo; Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do projeto de lei 75/2023 do executivo; Analise e Votação do projeto de Resolução de Mesa 01/2023 do legislativo; Analise e Votação das Proposições 129 a 135/2023 do legislativo. Iniciando os trabalhos o presidente colocou em discussão e votação o seguinte projeto: PROJETO DE LEI Nº 75, DE 30 DE JUNHO DE 2023. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2023. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. Projeto de Resolução de mesa nº: 01 de 10/07/2023. Autoriza a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2023. E pediu para a relatora da CCJ Beatriz Ott Bonow para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Martina Harter Scherdien para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela totalidade dos vereadores presentes. A seguir foram analisadas as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 129/2023 - VEREADORES BEATRIZ OTT BONOW, CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER E MARTINA HARTER SCHERDIEN - Requerem pedido de informação sobre a proposição 12/2021 - Requerem estudo de viabilidade para construção de uma ponte de concreto na Estrada Pomeranos, entre a propriedade de Dario Tessmer e Ervaldo Heller. PROPOSIÇÃO 130/2023 - VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer reparos na estrada 29 de abril, desde o bairro Cerrito até a estrada Santa Silvana 2, com máquina, e cascalho nos pontos mais críticos, próximo a residência de Leomar Mielke, e entre o Rogério Venzke e Darci Holz. PROPOSIÇÃO 131/2023 - VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer manutenção na estrada dos Ipês, com máquina, e cascalho no ponto mais crítico entre o calçamento e a vila Progresso. PROPOSIÇÃO 132/2023 - VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer manutenção na estrada Mackedanz, com máquina, e cascalho no ponto mais crítico em frente a propriedade de Otoniel Kööp. PROPOSIÇÃO 133/2023 - VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer desentupimento de bueiro e abertura de valeta, na estrada 29 de abril próximo a residência de Elias Kuhn Kööp. PROPOSIÇÃO 134/2023 - VEREADOR CLAUDIO ANDRÉ TESSMER - Requer concerto de luminária, na estrada Luiz Ricardo Rutz, no Arroio do Padre 1 em frente a residência do Sr Nilvo Hellwig. PROPOSIÇÃO 135/2023 – VEREADOR ADAVILSON KUTER TIMM – Requer que sejam tomadas as devidas providências na Rua dos Ipês referente ao esgoto, próximo a residência de Danilo Maske. Sendo todas demais aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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